Azonosité

Informatika— emelt szint e

4. Helyjegy

Egy autébuszokat Uzemelteté tarsasdg tavolsagi jérataira az utasok jobb kiszolgaasa
érdekében csak akkor ad €l jegyet, ha Uléhelyet is tud biztositani. Minden jegyre ranyomtatja,
hogy az adott vonalon mettél meddig érvényes és melyik lést Iehet elfoglalni birtokaban.

Az el adot t . t xt dlomény pontosan egy Ut jegyvasarlasait tartalmazza. Az els6 sorban
az eladott jegyek szama (legfeljebb 500), a vona hossza (legfeljebb 200 km) és minden
megkezdett 10 km utén fizetend6 6sszeg (legfeljebb 100 Ft) tald hato.

Az dlomany tovabbi sorai — a vasarlas sorrendjében — egy-egy jegy harom adatét irjék
le: az utas melyik Ulést foglalhatja el, hol széll fel éshol szdll le. (A fel- ésaleszéllés helyét a
jarat kezdodlloméasatol mért tdvolsadggal adjak meg.) Az Uléseket 1-t6l 48-ig folyamatosan
szamoztak. A soron bellli hatérol6 jel minden esetben egy-egy szokdz. Az alomany csak
egész szamokat tartalmaz.

Az utast a késobbiekben egyetlen sorszdmmal azonositjuk, azzal az értékkel, amely
megadja, hogy hanyadik jegyvésarl6 volt.

A jegy &anak meghatarozasakor az értéket ottel oszthatdé szamra kell kerekitenie. (1, 2, 6
6s 7 esetén lefelé, 3, 4, 8 és 9 esetén pedig felfelé kell kerekitenie.)

Példaul:

el adot t. t xt
132 200 71
20 0 110
12 13 65

Az adott jarat 200 km hosszu Uton kozlekedik. Eddig 132 jegyet adtak el, és megkezdett
10 km-ként 71 Ft-ba kertl a jegy. Az alomany harmadik sora tartalmazza a mésodik
jegyvasarl6 adatait, aki a 13. és a 65. km kozott utazik a 12. helyen tlve. A megtett tavol ség
52 km, tehét 6 darab 10 km hossz( szakaszért kell fizetnie, ennek értéke 6* 71, azaz 426 Ft.
Mivel kerekiteni kell, ezért afizetend6 6sszeg 425 Ft.

Készitsen programot, amely az aldbbi kérdésekre védlaszol! A program forraskodjat
hel yj egy néven mentse!

Minden — képernyére irast igényl6 — részfeladat megoldasa el6tt irja a képernyodre a feladat
sorszamat! Ha a felhasznal 6tdl kér be adatot, jelenitse meg a képernyén, hogy milyen értéket
var (példaul a 7. feladat esetén: ,, 7. fel adat Adja meg, hogy az Gt nely kil onéterén
kéri az utaslistat!”)! Az ékezetmenteskiirésis elfogadott.

1. Olvassa be az el adot t . t xt alomanyban taldlt adatokat, s azok felhasznalasaval oldja
meg a kovetkezé feladatokat! Ha az dllomanyt nem tudja beolvasni, az dlomany elss
10 sorénak adatait jegyezze be a programba és dolgozzon azzal!

A kivant adatokat a képerny6n jelenitse meg!

3. Listazza ki, kik utaztak végig a teljes utat! Az utasok sorszamat egy-egy szokozzel
elvalasztvairja a képernyore!

4. Hatarozza meg, hogy a jegyekbsl mennyi bevétele szarmazott a tarsasagnak!
Az eredményt irja a képernyore!
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5. irjaaképernydre, hogy a busz végéllomast megel6z6 utolsd megéllésand hanyan szélltak

fel éslel

6. Adja meg, hogy hany helyen dlt meg a busz a kiindul6 dlomés és a cédlomas kozott!
Az eredményt irja a képernyore!

7. Készitsen ,utadlistat” az Ut egy pontjardl! A listaban tlésenként tiintesse fel, hogy azt az
adott pillanatban melyik utas foglalja el! A pontot, azaz a kiindulasi dlomastél mért
tavolsagot, a felhasznal6tdl kérje be! Ha a beolvasott helyen éppen megdllo lett volna,
akkor a felszdl6 utasokat vegye figyelembe, a leszallokat pedig hagyja figyelmen kival!
Az eredményt az Ulések sorszaménak sorrendjében irja a ki hol .t xt &lomanybal
Az Ures helyek esetén az ,iir es” szét jelenitse meg! Minden Ulés kil 6n sorba kertljon!

Példaul:
ki hol . t xt
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3. Réadi6adok

http: //imww.frekvencia.hu/
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